

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>LITE TARIFY V OSOBNÍ LETECKÉ DOPRAVĚ</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>DAVID ŠTADÁNI</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Logistika a řízení dopravních procesů
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Petra Skolilová, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	ČVUT v Praze, Fakulta dopravní, K617

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>průměrně náročné</b>
--	-------------------------

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
---	----------------

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b> <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
--	------------------------

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
---	------------------------

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>A - výborně</b>
--	--------------------

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE


*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Zadání práce vyžadovalo především důkladné seznámení se s tarifní problematikou v osobní letecké dopravě. Student použil způsob interpretace problematiky LITE tarifů v osobní letecké dopravě, kdy využil především kalkulace na odbavená/neodbavená zavazadla, které lze považovat za jeden z klíčových faktorů v této problematice. Práci obohatil vlastními výpočty a prokázal tak aplikovat nabyté znalosti do praktického řešení zadaného úkolu. Z odborného hlediska lze práci jistě vytknout některé nepřesnosti, ty ovšem nelze na úrovni studenta bakalářského studia považovat za závažné.

Předložená BP splňuje všechna kritéria a standardy závěrečné bakalářské práce.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 24.8.2020

Podpis: 

Podpis: